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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 284 
 

Εξέταση αιτημάτων κοπής δένδρων 
 

Πρακτικό της με αριθ. 18/2017 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Παπάγου - Χολαργού, της 08ης   

του μηνός Νοεμβρίου, του έτους 2017. 

 

Στον Χολαργό σήμερα, 08.11.2017, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19:00, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Παπάγου - 

Χολαργού, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα Χολαργού, ύστερα από την με αριθμό 

πρωτ. 28798/03.11.2017 πρόσκληση του Προέδρου του Αθανασίου Βαλυράκη, που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε 

νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87). 

 
Διαπιστώθηκε πως υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών παραβρέθηκαν στη 

συνεδρίαση 23 και ονομαστικά οι : 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
 

Δημήτριος Οικονόμου Γεωργία Αρβανίτη Ιωάννης Κεχρής 
Μαρία Αθανασάκου - Μουντάκη Γεώργιος Τσουροπλής Δημήτριος Τούτουζας 

Αθανάσιος Αυγουρόπουλος Μαρία Δημητριάδου Αικατερίνη Φασούλη 
Άννα - Μαρία Τσικρικώνη Μιχαήλ Τράκας Νικόλαος Αποστολόπουλος 

Βικτωρία Νικάκη Βασίλειος Σιαμάνης Χαράλαμπος Κουγιουμτζόπουλος 
Δήμητρα Ρουφογάλη Αθανάσιος Χαρακτινιώτης Νικόλαος Στάππας 

Αγλαΐα Σουρανή Κων/νος - Πολυχρόνης Τίγκας Χριστίνα Πολυκαλά 
Αθανάσιος Βαλυράκης Περικλής Ζήκας  

  
ΑΠΟΝΤΕΣ  

 

Χρύσα Παρίση Βασιλική Μπουφούνου Γεώργιος Ανυφαντής 
Παναγιώτης Δεμέστιχας Ιωάννης Σκουτέρης Γεώργιος Ρεμούνδος 

Ειρήνη Βεντουζά - Παπανικολάου Νικόλαος Κουτάκης  
Μιχαήλ Χατζής Ελένη Γεωργακοπούλου  

 (οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα).  
 

Επίσης προσκλήθηκαν και παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση, οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων 

Παπάγου και Χολαργού κ.κ. Μαρία Δημάκου και Αικατερίνη Γκούμα αντίστοιχα. 
 

Στη συνεδρίαση παρόντες ήταν επίσης ο Δήμαρχος κος Ηλίας Αποστολόπουλος και η Δημοτική υπάλληλος 

κα Ειρήνη Πετροπούλου για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης. 
 

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αναφερόμενος στο 9ο θέμα της Ημερήσιας Διάταξης, 

έδωσε τον λόγο στον Αντιδήμαρχο Περιβάλλοντος, Καθαριότητας και Ανακύκλωσης κο Αθανάσιο 

Αυγουρόπουλο, ο οποίος εισηγήθηκε τα κάτωθι: 
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1. Η Υπηρεσία Πρασίνου και Περιβάλλοντος, πραγματοποίησε αυτοψία στην οδό Αν. Ρωμυλίας 18, 

κατόπιν της υπ’ αριθ. 23946/26-09-2017 αιτήσεως της κας Ελένης Ανδρέου. Όπως διαπιστώθηκε,  

υπάρχει μεγάλη επιβάρυνση του πεζοδρομίου από τα υπάρχοντα ελαιόδεντρα, κατεστραμμένες 

και ανασηκωμένες πλάκες σε όλο το μήκος και πλάτος του συγκεκριμένου πεζοδρομίου. 

Προτείνουμε την κοπή τεσσάρων (4) ελαιόδεντρων και συγκεκριμένα τριών επί της οδού Αν. 

Ρωμυλίας 18  και μίας από  την πλευρά της οδού Εθνικής Αμύνης, τα οποία έχουν προκαλέσει τα 

μεγαλύτερα προβλήματα, υπό την βασική προϋπόθεση ότι θα συνδυαστούν με την πλήρη 

ανακατασκευή του πεζοδρομίου εκ μέρους της Τεχνικής Υπηρεσίας. Παρακαλούμε λοιπόν το Δ.Σ., 

όπως εγκρίνει  την κοπή τεσσάρων ελαιόδεντρων του πεζοδρομίου της οδού Αν. Ρωμυλίας 18 και 

Εθν. Αμύνης και την συνολική επισκευή του πεζοδρομίου με μέριμνα  της Τεχνικής Υπηρεσίας. 
 

2. Η Υπηρεσία Πρασίνου και Περιβάλλοντος, πραγματοποίησε αυτοψία στο πεζοδρόμιο της οδού 

Κωνσταντινουπόλεως 24Α στο Χολαργό, κατόπιν της υπ’ αριθ. 27554/24-10-2017 αιτήσεως της κας 

Δέσποινας Ζιάκα. Όπως διαπιστώσαμε, υπάρχει στο πεζοδρόμιο της ανωτέρω οδού ένας 

βραχυχίτωνας ο όποιος με το ογκώδες ριζικό του σύστημα έχει δημιουργήσει γωνιώδες 

ανασήκωμα στο πεζοδρόμιο το οποίο αρχίζει και επηρεάζει τους οδηγούς της συρόμενης 

γκαραζόπορτας. Προτείνουμε την  κοπή  του βραχυχίτωνα και την επισκευή του πεζοδρομίου  από 

την Τεχνική Υπηρεσία και παρακαλούμε για την έγκριση του Δ.Σ. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 65 

του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87) και τον Κανονισμό Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 

Εγκρίνει σύμφωνα με την ανωτέρω εισήγηση τα κάτωθι:  
 

1. την αναβολή και επανεξέταση της περίπτωσης κοπής τεσσάρων (4) ελαιόδεντρων του 

πεζοδρομίου στην συμβολή των οδών Αν. Ρωμυλίας 18 και Εθν. Αμύνης, κατόπιν της υπ’ αριθ. 

23946/26-09-2017 αιτήσεως της κας Ελένης Ανδρέου. 
 

2. την κοπή ενός (1) βραχυχίτωνα στο πεζοδρόμιο της οδού Κωνσταντινουπόλεως 24Α στη Δημοτική 

Κοινότητα Χολαργού,  κατόπιν της υπ’ αριθ. 27554/24-10-2017 αιτήσεως της κας Δέσποινας Ζιάκα, 

καθώς και την επισκευή τού πεζοδρομίου από την Τεχνική Υπηρεσία. 
 

 

Μειοψήφησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Κων/νος - Πολυχρόνης Τίγκας, Περικλής Ζήκας, Ιωάννης Κεχρής, 

Αικατερίνη Φασούλη και Χριστίνα Πολυκαλά. 
 

«Λευκό» ψήφισε ο Δημοτικός Σύμβουλος κος Νικόλαος Στάππας. 
 

Κατά τη διαδικασία της ψηφοφορίας απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Δήμητρα Ρουφογάλη, Μιχαήλ 

Τράκας, Βασίλειος Σιαμάνης, Δημήτριος Τούτουζας, Νικόλαος Αποστολόπουλος, Χαράλαμπος 

Κουγιουμτζόπουλος.  
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Η απόφαση έλαβε τον αριθμό 284/2017. 
 

 

Ο Γραμματέας Ο Πρόεδρος 
 
 
 
 

Μιχαήλ Τράκας Αθανάσιος Βαλυράκης 
 
 
 

Τα Μέλη 
 

Δ. Οικονόμου, Μ. Αθανασάκου - Μουντάκη, Α. Αυγουρόπουλος, Α.-Μ. Τσικρικώνη, Β. Νικάκη, Α. Σουρανή, Γ. 

Αρβανίτη, Γ. Τσουροπλής, Μ. Δημητριάδου, Α. Χαρακτινιώτης, Κ.-Π. Τίγκας, Π. Ζήκας, Ι. Κεχρής, Α. Φασούλη, Ν. 

Στάππας, Χ. Πολυκαλά.  
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